

长春市社保部分业务 8月18日起暂停办理

由于吉林省社会保险管理信息系统于近期进行优化升级,长春市社保部分业务8月18日起暂停办理。

2020年8月18日至9月6日长春市将暂停全市企业职工基本养老保险和失业保险及被征地农民基本养老保险参保登记、个人缴费、关系转移、待遇核定和权益查询等业务(其

中网上经办服务、自助设备服务、协同银行网点服务于8月15日起暂停)。8月25日至8月28日暂停城乡居民基本养老保险、机关事业单位基本养老保险的业务经办。暂停业务期间,各险种待遇发放和单位转账缴费业务不受影响,可正常办理。其中,8月份基本养老金和失业

金已于暂停服务前发放到位。

请参保单位、参保人员,合理安排时间办理相关业务,避免因暂停部分经办服务带来不便,如需咨询,可拨打长春市社会保险对外服务电话。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道

《“长春出租车18日起降价”是真是假?》续

已有超4000名出租车司机同意降价 乘坐时请注意看优惠粘贴!

新闻回放>>

近日,在长春市出租车司机的微信群里流传着这样一则消息:“18日起长春市出租车价格下调”。消息是真是假?有待考证。据长春市金达州集团总经理谭鹏飞介绍,该消息属实,是出租车企业自愿发起的,其公司已有半数以上司机同意降价。长春出租车协会表示此事正在运作。

近日,长春市出租车价格下调一事有了新的进展。记者从长春大众卓越出租公司了解到,目前已有车辆张贴了带有“打此车优惠”字样的粘贴。

据工作人员介绍,从形式上来看,车载粘贴共有两种,一种为红色长条贴,另一种为红色方形贴。而从内容上来看,重点强调“打此车优惠!”而优惠的具体细节,与此前微信群内传出信息一致。其中优惠内容包括一“送”两“降”,“送”:5分钟免费等待,“降”:由原来的每分钟0.4元降为0.3元,“降”:由原15公里后3.3元/公里,改为20公里后,取消原30公里后3.85元/公里运价。

长春大众卓越出租公司副总经理刘卉妍告诉记者,8月18日早6时以后,如果乘客乘坐的出租车已经优惠,就会看到和听到优惠提示。

记者从长春市出租汽车协会获悉的一组统计数据显示,长春市共有15401辆出租车,除去1500多辆出租



车是个人手续,其余车辆归52家出租车公司管理。目前对个体的出租车,出租车协会还没有调查,从目前归52家出租车公司管理的车辆来看,根据统计,截至目前有超过4000名车主同意价格下调。

据长春市出租车协会秘书长李明介绍,“近期我们行业协会了解到,长春市部分出租车司机对乘客反映的出租车等候计费、空驶费偏高的问题,自愿申请对于偏高部分进行下调和优惠,我们认为适当优惠下调一定的打车费用,回馈春城百姓,不单可以让市民获得实惠,也可以提升咱们出租车在营运市场中占有更多的市场份额,从而提升行业的竞争力,促进行业稳固向前,也助力长春市经济发展,这种对乘客有利,对社会有利,

对行业发展有利的举措,我们行业协会是予以赞同肯定和支持的,从长春市出租车行业长远健康发展的角度出发,在为乘客提供更加优惠价格的同时,更重要的是为广大乘客提供更加优质的服务,降低投诉率,包括改善车容车貌,车内卫生,不断提升百姓乘车的满意度认可度和口碑,这才是未来行业发展的核心竞争力。”

同时记者也了解到,在今后的出租车管理中,出租车公司也制定了“注意事项”,根据公司规定,红色优惠贴只允许在确定计价器调整成功并且新运价生效后方可粘贴。不允许转赠他人,转赠他人者,追究责任。同时,因计价器调价没成功,而粘贴优惠贴者,从重处罚。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

东双高速路项目辽源段实现路面贯通

9月末通车后从东丰到双辽仅需2小时

近日,随着DSL01标101公里+900米上面层SMA沥青混合料摊铺碾压的完成,东双高速路项目辽源段主线上面层施工全部完成,实现路面贯通。

今年年初,东双项目辽源段建设指挥部认真贯彻落实省委、省政府“三抓三早”会议精神,自5月中下旬气温条件具备后,路面施工陆续展开。各标段坚守路面摊铺作业现场,

严格落实品质工程要求,加强对沥青混合料拌合、运输、摊铺、碾压等各关键工序管控,采取关键技术指导、优化施工工艺和实时远程监控等有效措施,在有效提升路面质量的同时,进一步加快路面施工进度。下一步,项目建设指挥部将加快推进桥梁伸缩缝、标志标线及安全设施等附属工程施工,高质量高标准完成各项目标任务,确保按期建成通车。

项目起自辽源市东丰县,经由辽源市、四平市、梨树县至终点双辽市。集双高速公路东丰至双辽段连接多条国省纵向高速公路,是吉林省南部一条重要的横向区域集散公路。预计东双高速公路9月末通车,开通后从东丰到双辽开车大约需要两个小时,相比之前可节省两个半小时。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

医务工作者及中高考考生 可免费观看复映影片

11日起,医务工作者及中高考考生可在长影电影院、吉视影城、银河列车影城等多家影城免费观看复映影片,其中包括《风声》《大鱼海棠》《哪吒之魔童降世》《白蛇:缘起》等,本次活动将持续至8月31日。

据长影电影院营销部副经理张沫介绍,医务工作者及中高考考生凭有效工作证件、准考证,可在淘票票或猫眼App的免费观影活动专区进行选票。“这次活动针对的是华夏电影院线发行的影片,只要长春

各影城在某个时间段排映了这些影片,符合条件的观众就可以在线免费选座。”

据悉,本次活动每人限免观影两场,且仅限本人观影。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

榆树购彩者喜获大乐透一等奖 总计奖金1005万余元

继7月份我省通化市购彩者拿下7星彩500万大奖后,我省又传来喜讯——8月12日晚,长春购彩者喜中大乐透第20075期一等奖。

体彩大乐透第20075期于12日晚开奖,开奖号码为:02、09、10、21、35 + 01、07,全国共中出4注一等奖,每注奖金1000万,具体为云南1注、浙江1注、天津1注、吉林1注,遗憾的是四地中奖票均未追加。我省的中奖彩票出自于榆树市向

阳路糖酒公司一楼的2201003125101代销点。购彩者投注了一张8+2的复式票,该票面值112元,购票时间是12日13时34分。

尽管这张彩票没有追加,但在获得1注一等奖后,同时还获得了15注四等奖,30注六等奖,10注八等奖,总计奖金达到了1005万余元。在此提醒广大购彩者,投注大乐透一定不要忘了追加。

/陈涛 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

第十一届吉林省科协年会开幕 将陆续举办15个分会场活动

8月12日上午,第十一届吉林省科协年会在长春开幕。来自全省高校、科研院所、企业等单位的200多名科技工作者代表与会,网络直播在线观众达上万人次。开幕式上举行吉林省科技助力乡村振兴专家服务团授旗仪式和证书颁发仪式。中国工程院院士、专家服务团总团长李玉为五个专项服务团的团长、副团长授旗。中国农业大学土地科学与技术学院院长李保国教授的报告提出了可持续土壤管理的10大准则,介绍了黑土的保护

性利用—梨树模式,从理论研究到多年实践经验,充分体现了一位农业科技工作者要把论文写在祖国大地上的责任担当。据悉,本届年会从8月中旬到9月末,将陆续举办15个分会场活动,围绕吉林振兴发展的关键领域、重大课题陆续展开,为进一步营造有利于创新发展的良好学术氛围和社会氛围,为实施创新驱动发展战略、推动吉林高质量发展贡献更大的力量。

/陈琳君 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

我省完成药品抽样5500余批次

年初以来,全省各地区药品监管部门以监管需求为中心,以问题导向和风险防控为原则,在查控假劣药品、震慑不法企业、消除安全隐患,以及促进药品质量提升等方面发挥了重要作用。截至目前,已完成药品抽样5500余批次、检验2200余批次。

省药监局要求,要完善不合格药品的核查处置机制,确保每个不合格药品核查处置到位,并通过抽检检验,促进一类或类似问题的

解决,提升一类企业生产质量和水平。要有效利用抽检数据,并将抽检结果与检查、监测、稽查执法等工作有机结合,提高监管的针对性,防范系统性、区域性风险。要严格落实各方责任,制订周密细致的实施方案,有计划、有方案、有行动、有检查、有考核、有反馈、一级抓好一级、一环紧扣一环,形成上下联动的合力。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春市民办学校年检工作开始了

为进一步规范民办学校办学行为,加强民办学校管理,促进民办教育健康可持续发展,长春市教育局决定组织各县市区统一开展全市民办学校2019年度年检工作。

年检范围

截至2019年12月31日,经市、县两级教育行政部门批准设立的各级各类民办学校(含普通中小学、中等职业学校、幼儿园、非学历教育培训机构)。其中批准设立未超过6个月的民办学校不需要提供年度审计报告,但要参加数据统计和结果公布。

时间安排

年检工作从2020年8月10日起至2020年9月15日结束。分四个阶段进行。其中8月10日至8月16日为学校自查阶段,8月17日至9月10日为集中检查阶段,9月11日至9月13日为总结评价阶段,9月14日至9月15日为公示公告阶段。

年检形式

与以往有所不同,本次年度检查采取材料审核和实地抽查相结合的方式进行。各业务主管机关通过邮箱审核学校年检电子材料,通过邮箱、微信、电话方式反馈年检结果;按照错时错峰的原则,由学校指定一名负责人,按照指定时间到指定地点提交许可证副本(原件)、年度审计报告(原件)、年检报告书纸质版,实现现场一次性办结,尽量减少人员接触。

学校上报材料及要求
各民办学校按照以下顺序将材料电子版压缩成一个文件夹并以学校全称命名,发送至指定邮箱。待主管机关反馈结果后,报送纸质版。1.长春市民办学校年检报告书Word版;2.2019年度财务审计报告扫描件;3.学校办学资质(办学许可证副本、民非登记证副本或营业执照副本)扫描件。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道